



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA

LOGOPEDICKÁ,

Brno, Veslařská 234

DUBEN 2024

MŠ	Datum	Akce	Návaznost na ŠVP
			Vzdělávací cíl
	10.4.	Výlet do obory Holedná	Vytvářet povědomí o širším přírodním prostředí, podporovat pozitivní vztah k přírodě. Všimnout si změn v přírodě, seznámení se s lesními zvířaty.
	24.4.	Výchovný koncert ZUŠ V. Kaprálové	Vytvářet aktivní vztahy ke kultuře a umění. Rozvíjet dovednosti umožňující tyto vztahy a postoje vyjadřovat a projevovat.
	29. 4.	Čarodějnické dopoledne	Vytvářet povědomí o lidových tradicích. Rozvíjet pohybové dovednosti a plnit zábavné úkoly na školní zahradě. Opékání špekáčků.

ZŠ I. st.	Datum	Akce	Návaznost na ŠVP			
			Vzdělávací oblast/předmět	Tematický celek/učivo	Vzdělávací cíl	Průřezová témata
1. - 5. ročník	průběžně	projekt Čtu, čteš, čteme, 7. úkol Čarodějnice v Brně	Jazyk a jazyková komunikace/ Český jazyk a literatura Logopedická intervence Umění a kultura/ Výtvarná výchova	1.,2. roč. Práce s knihou 3., 4., 5. roč. Synonyma a vlastní jména	Zdokonalit se ve čtení, rozvíjet slovní zásobu. Umět rozlišit důležité informace v textu, nahradit slova podobným významem, aplikovat pravidla na velká písmena. Text zvládnout výtvarně zpracovat.	OSV, VDO
3. – 5. ročník	v průběhu dubna	Testování fyzické zdatnosti	Tělesná výchova	Průřez učivem TV	Srovnání tělesné zdatnosti na začátku a na konci školního roku, autoevaluace.	OSV, VDO
III.A, III.B, III.C, V.A, V.B	v průběhu dubna	Národní testování (testy SCIO)	Jazyk a jazyková komunikace/ Český jazyk a literatura, Anglický jazyk Matematika a její aplikace/Matematika Člověk a jeho svět/Prvouka, Přírodověda, Vlastivěda	Průřez učivem napříč tematickými celky v předmětech ČJ, M, AJ, PRV, PŘV, VL.	Ověřit dosaženou úroveň klíčových kompetencí a obecných studijních předpokladů u jednotlivých žáků.	OSV, VDO, MEDV
1. – 5. ročník	5. 4.	projekt Uklid'me ČESKO Ekologický program	Člověk a jeho svět/ Prvouka, Přírodověda	Lidé a čas, Člověk a příroda	Podpořit u žáků zájem o ekologii	OSV, VDO, ENV

				Rozmanitost přírody, Ohleduplné chování k přírodě a ochrana přírody	a environmentální výchovu.	
I. stupeň	11. 4.	Projektový den Finančně gramotná škola	Matematika a její aplikace/ Matematika	Číslo a početní operace	Aplikovat základy finanční matematiky, řešit jednoduché problémy, modelovat konkrétní situace, v nichž využívá matematických aparát, ovládat základní pojmy z finanční matematiky.	OSV, VDO, MEDV
V. A, V. B	16. 4.	beseda na téma Sexuální výchova	Člověk a jeho svět/ Přírodověda	Osobností a sociální rozvoj, sexuální dospívání	Vytvářet dovednosti a návyky ovlivňující zdraví, umět zpracovat informace týkající se zdraví.	OSV, VDO
I.A, I.B, I.C	18. 4.	„Školákem na zkoušku“ návštěva dětí z MŠ v 1. ročníku	Jazyk a jazyková komunikace, Matematika a její aplikace, Člověk a jeho svět	Průřez učivem ČJ, M a PRV	Představení vyučování v 1. ročníku dětem předškolního věku.	OSV, VDO
1. – 5. ročník	23. – 26. 4.	škola v přírodě rekreační středisko Chata Brněnka – Velké Losiny - Vernířovice	Jazyk a jazyková komunikace, Matematika a její aplikace,	Žáci si budou upevňovat a procvičovat probrané učivo.	Rozvíjet a podporovat samostatnost, fyzickou zdatnost, komunikační dovednosti, posilovat pozitivní vazby	OSV, VDO, ENV

			Informatika, Člověk a jeho svět, Umění a kultura, Člověk a zdraví, Člověk a svět práce	(Podrobný učební plán bude součástí dokumentace k ŠvP.)	v kolektivu.	
ZŠ II. st.	Datum	Akce	Návaznost na ŠVP			
			Vzdělávací oblast/předmět	Tematický celek/učivo	Vzdělávací cíl	Průřezová témata
II. stupeň	2. 4.	Přehazovaná	Člověk a zdraví Tělesná výchova	Přehazovaná, házení a chytání míče, pravidla hry	Přijatelný kompromis, dodržování pravidel hry, rozvíjet všechny pohybové a fyzické složky, posílit odolnost a zdraví.	OSV, VDO
II. stupeň (dobrovolníci)	5. 4.	projekt Uklid'me ČESKO Ekologický program	Člověk a jeho svět Člověk a příroda/ Přírodopis Člověk a svět práce/ Svět práce Člověk a příroda/ Zeměpis	Ohleduplné chování k přírodě a ochrana přírody Základy ekologie Životní prostředí	Podpořit u žáků zájem o ekologii a environmentální výchovu.	OSV, VDO, ENV
VIII. A	9. 4.	exkurze Slévárna UXA	Člověk a svět práce/ Praktické činnosti	Volba profesní orientace	Seznámit se s náročnou prací,	OSV, VDO

					získat nové poznatky a umět aplikovat získané vědomosti z výuky do praxe.	
VIII. A	17. 4.	exkurze Úřad práce Informační středisko pro volbu povolání	Člověk a svět práce/ Praktické činnosti	Volba profesní orientace	Seznámit se s Informačním střediskem pro volbu povolání (Brno venkov), aktivitami pro žáky a ZZ, získat informace o vybraných oborech.	OSV, VDO
VI. A	18. 4.	beseda VP Napříč školou	Člověk a svět práce/ Výchova k občanství	Život mezi vrstevníky	Vytvářet dobré vztahy ve třídě, mezi spolužáky.	OSV, VDO
VIII.A	23. 4.	Projektový den Finančně gramotná škola	Matematika a její aplikace/ Matematika Člověk a svět práce/ Provoz a údržba domácnosti	Číslo a proměnná	Aplikovat základy finanční matematiky, řešit jednoduché problémy, modelovat konkrétní situace, v nichž využívá matematických aparát, počítat s procenty, ovládat základní pojmy z finanční matematiky.	OSV, VDO, MEDV
VI.A, VII.A, IX.A	24. 4.	Projektový den Finančně gramotná škola	Matematika a její aplikace/ Matematika	Číslo a proměnná	Aplikovat základy finanční matematiky, řešit jednoduché problémy, modelovat konkrétní situace, v nichž využívá matematických aparát, počítat s procenty, ovládat základní pojmy z finanční matematiky.	OSV, VDO, MEDV

II. stupeň	25. 4.	Fotbal – přátelský turnaj se ZŠ Kamenomlýnská	Člověk a zdraví/ Tělesná výchova	Fotbal, nahrávka, přihrávka, herní kombinace, pravidla hry	Dodržuje pravidla hry, fair play	OSV, VDO
II. stupeň	průběžně	školní projekt Čtu, čteš, čteme 7. úkol Čarodějnice v Brně	Jazyk a jazyková komunikace/ Český jazyk a literatura Logopedická intervence Člověk a svět práce Fyzika, Chemie, Přírodopis Umění a kultura Výtvarná výchova	6., 7. ročník Komunikační a slohová výchova Vypravování 8., 9. ročník Strom čarodějnic	Získané informace zvládne vytřídit, zformuluje hlavní myšlenky a ztvární výtvarné dílo.	OSV, VDO
VI. A	průběžně	Preventivní program ŠMP Šikana	Člověk a jeho svět	Prevence rizikového chování	Budovat pozitivní vazby mezi spolužáky, posilovat zdravé klima ve třídě.	OSV, VDO
VII.A, IX.A	v průběhu dubna	Testování čtenářské a matematické gramotnosti (testy SCIO)	Jazyk a jazyková komunikace/ Český jazyk a literatura Matematika a její aplikace/Matematika	Průřez učivem napříč tematickými celky v předmětech ČJ a M se zaměřením na úroveň ČG a MG.	Ověřit úroveň čtenářské a matematické gramotnosti u jednotlivých žáků.	OSV, VDO, MEDV
ŠD	Datum	Akce	Návaznost na ŠVP			

			Vzdělávací cíl
celá ŠD	4. 4.	Jarní stezka	Vnímat změnu ročního období, pozorovat změny v přírodě a přivítat jaro formou úkolové hry v parku.
7. a 8. oddělení	11. 4.	Návštěva laser game	Upevňovat vzájemnou spolupráci a smysl pro fair play. Rozvíjet a posilovat pohybové dovednosti.
celá ŠD	2. týden	Projekt „ Družina v ročních obdobích “	„Moje oblíbená kniha“ povídat si o oblíbených knihách, posilovat pozitivní vztah k četbě, podporovat rozvoj kognitivních schopností a individuální i skupinové práce.
celá ŠD	19. 4.	Den Země	Posilovat zájem o problematiku životního prostředí. Vytvořit povědomí o sounáležitosti s živou přírodou. Úkolová hra na školní zahradě.
celá ŠD	23. 4. – 26. 4.	Příroda ve škole	Posilovat přátelské vztahy mezi odděleními. Plnit úkoly spojené s poznáváním přírody. Naučit se táborové písně. Rozvíjet hrubou motoriku prostřednictvím pohybových aktivit.
celá ŠD	29. 4.	Čarodějnické odpoledne	Vytvářet povědomí o lidových tradicích. Rozvíjet pohybové dovednosti a plnit zábavné úkoly na školní zahradě. Opékání špekáčků.
INTERNÁT	Datum	Akce	Návaznost na ŠVP
			Vzdělávací cíl
internát	2. 4.	Výlety do přírody v okolí školy (Rohledna Holedná)	Vytvářet povědomí o sounáležitosti s živou přírodou, poznávat přírodu v okolí Brna. Utužovat sociální vztahy ve skupině. Nacvičovat komunikační dovednosti v různých situacích. Posilovat pohybové dovednosti.
internát	9. 4.	Výlety „Po brněnské chodníčku“ do muzea autíček MiniGarage	Nacvičovat sociální chování, podporovat a udržovat vztahy ve skupině. Nacvičovat komunikační dovednosti v různých situacích. Poznávat centrum Brna. Posilovat vztah ke kultuře a pohybovým aktivitám.

internát	29. 4.	Čarodějnické odpoledne + opékání špekáčků	Vytvářet povědomí o lidových tradicích. Rozvíjet pohybové dovednosti a plnit zábavné úkoly na školní zahradě. Opékání špekáčků.
internát	průběžně	Projekt „ Dobré světlo 5 “ Makrofotografie	Žáci se učí fotografovat miniaturní svět přírody a hmyzu s funkcí makro.